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hacemos esta administraci6n municipai,gracias poria presencia de ustedes como
ustedes saben tenfamos este compromiso de que ustedes vengan a: seno del
Concelo para que nos den a conocer e!equipamiento por el que han hecho el
requenmiento, 9raCias por estar aqu[Tnte Cnel Deysi Barcenes,Jefe del
Cueroo de Bomberosi Muchas gracias senor Alcaide, selores del Concelo
representantes del Municipioi es un honor para nosotros estar aca y muchas
gracias por recibirnos, vamos hacer un poco breves porque el equipo que les

vamos a exponer es prestado y solo nos dieron media hora,venirnos solicitando

al Cuerpo de Bomberos de Mocha y al Cuerpo de Bomberos de Quero que tienen
este material, vamos a tratar de hacer la exposiciOn de acuerdo al proyecto que

se presentO Bombero Sr Robeno PeraLa: Buenas tardes venimos en esta
ocasi6n a indicaries el materiai por el cual ei Cuerpo de Bomberos de Ceva‖ os ha

mandado aca un pedido para que nos ayuden,ya que e!Cuerpo de Bomberos de
Ceva‖os no cuenta con este matenal Este material es de rescate y para
incendios fOrestales En ei material de rescate tenemos un bolso y una cuerda,
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labor que vayamos a cump!ir, esta cuerda nos sirve pa
descensos y ascensos,para rescatar personas y anirnales Aquitenemos matenal
de ferreteria,todo este material es de aluminiol es‖ viano porque esto nos ayuda

a trabalar de melor manera,no debe ser muy pesado,tenemos ios mosquetones,
esto nos sirve para anclarnos,para hacer po‖ pastos,anclamos,o sacar victimas

Bombero Sr Fernando Bavas:Los mosquetones son de diferentes caractedslcas
tienen que lr de acuerdo a suporque cada equipo

capacidad de carga                         :  lgualtenemos aquilo que es
una placa distributiva o de anclale,nos s       hacer anclales o para organizar
nuestro materlal para tener en orden como lo tralimos y 10 Vamos a ubicar
Bombero Sr Fernando Bavasi Esta placa nos sirve para distribuir las lineas de
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S que necesitamos 2 o 3 personas,
D Ven eS conocida oomo la mano del oso,

armamos 2 o 3 siStemas para poder descender y rescatar personas o balar una
cami‖ a o matend Bombelo sr Robeno Peraka:Este mate“ J es conoddo como

el ocho,igual nos sirve para hacer descensos, para balar cuando tengamos que
rescatar personas, olala aig`n rato cuando ya nos den ei material∞ n ustedes

mismo se pueda hacer una practica :gual tenemos poleasi tenemos las poleas
dobles, tenemos poleas simples, igual esto nos sirve para hacer los po‖

pastos,

por elemplo si nosotros queremos sacar una persona de una quebrada o un
animal, vamos a suponer que la persona o el animal pesa 100 ‖bras, con este

materiai nosotros vamos hacer un sistema de polipastos que nos ayuda a reducir

!a carga,podemos reducir 2 a l,3al,4al,esto quiere decir que yo en vez de
halar las 1 00‖ bras que pesa esa persona,dependiendo de lo que haga puedo

halar 50,30o25 HaCe rato les indique el ocho que es para descender pero hoy

en dia ese equipo ya no se le ocupa,se ocupa este que es bien caro,este es un
descendedor con bloqueador,pOr elemplo si yo ya paso la cuerdo por aqul,estoy
descendiendo y por a)o b)motiVO me paso algo y solt6t esto se activa y me
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Bavas: Este ocho nosotros utilizamos y el momento de bajar abrimos y resbala,
usted por mala suerte abri6 dem6s la mano y se fue de una sola, por eso ahora ya

sali6 este que es el descendedor con bloqueador, usted aplasta aqui y resbala, a

usted el momento en que se va le bloquea y se bloquea la cuerda para que usted
quede est6tico en el lugar. Bombero Sr. Roberto Peralta: Tenemos otro equipo
que nos sirve de freno, si yo estoy sac€ndo a una victima de un barranco, de una
quebrada y mi fuerza ya no me da para seguir halando, estos equipos nos ayudan
para frenar, yo suelto y con este equipo la cuerda queda frenada
autom6ticamente, puedo descansar o pedir ayuda y nuevamente seguir haciendo
mi labor. Otra cosa importante tenemos las cintas que nos sirven para hacer
anclaje, es una cinta resistente, puede soportar tranquilo a dos o tres personas y
no se rompe, esta cinta es resistente, igual la cinta hay de diferentes didmetros
dependiendo del trabajo que vayamos hacer, igual nos sirve para empaquetar
victimas en las camillas; tenemos las cuerdas de vida, cada Bombero debe tener
una cuerda de estas que es de 5m que nos sirve para un rescate. Bombero Sr.

Fernando Bavas: Todo este equipo es para una persona, pero de acuerdo a las
necesidades que tenemos uno de estos utilizamos para todos, es un equipo
individual pero por el alto costo y por el presupuesto que no dispone el Cuerpo de
bomberos vamos a @mprar uno solo para poder trabajar todos con el mismo
equipo. Bombero Sr. Roberto Peralta: Es tambi6n un arn6s, no nos pudieron
prestar es equipo de cada uno, es para hacer los descensos, nosotros hemos
estado trabajando con esta cuerda de vida que podemos hacer una silla y

descender para ayudar a las personas pero no es seguro ya est6 prohibido, pero
nosotros como no tenemos ese arn6s que igual cada Bombero debe tener,
trabajamos con esta cuerda de vida. Otra cosa que no tenemos y asi mismo es
caro son los protectores de cuerdas, cuando vamos a trabajar en terrenos lo que
es rocas, la cuerda de nosotros o de los compafferos vienen a gastarse, hay unos
protectores de cuerdas que nos ayudan para proteger a la cuerda. Sra. Jefa del
Cueroo de Bomberos: En realidad aqui falta bastante material porque no nos
pudieron prestar todo, es imposible porque como dice el eompafiero es equipo de
cada uno y se hacen responsables, que tal si hacemos perder son responsables
ellos, es por eso que ac6 esta un cuarto del equipo que nosotros deberiamos
presentar. Si tienen alguna pregunta sobre el equipo de rescate que se les envi6
los documentos. Sra. Jefa del Cuerpo de Bomberos: Tambi6n queremos
ensefiarles este traje, aparentemente la tela es muy delgada, ya les vamos a
pasar haciendo ver, es muy delgada pero este traje es de un material inicuo,
entonces nosotros necesitamos esto para trabajar los forestales y esta de testigo
de nosotros el sefror Alcalde, el dia s5bado y el dia lunes nosotros tuvimos 2
incendios de magnitud, el uno fue de 18 hect6reas y el otro de 5 hectdreas,
donde mi gente no pudo ingresar y sefror Alcalde usted es testigo que llego al
punto y nosotros no hicimos absolutamente nada, nosotros est6bamos afuera,
porque los trajes que tenlamos puesto y es con los que nosotros salimos a
trabajar se consume de 1 a 5 segundos, este material no es que no vaya a pasar
nada, pero este material tiene una duraci6n de 5 a 7 minutos, tiempo suficiente
para poder salir y sefror Alcalde cuando usted dijo que no ingres6bamos era por
esta raz6n, usted vio gente de Mocha, de Quero, de Tisaleo y gente de Ambato
que estaba trabajando adentro y nosotros si quiz6 iba gente particular asi como
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fue usted sefror Alcalde all6 y nos vio, tal vez por su mente paso y porque
Cevallos est6 mirando, usted mismo nos dice no tendr5n equipo? Y este equipo
nosotros venimos solicitando y sin embrago no nos han dado paso. Entonces
sefior Alcalde, nosotros ponemos a consideraci6n de todos ustedes que este
equipo que nosotros tenemos pesa 25 libras, sin embargo cuando nosotros
tenemos que ingresar tenemos que ir con el equipo contra incendios, ese equipo
pesa 70 libras y con ese equipo nosotros no podemos trabajar porque es muy
pesado, sin embargo hay veces que lo utilizamos para protegemos en algo contra
las llamas, entonces queremos hacer una exposicion rdpida por lo que les
explique anteriormente y me alegra mucho sefior Alcalde que haya estadio el dia
lunes ahl porque usted fue testigo, nosotros incluso trabajamos sin mSscaras y
las particulas de humo, de carb6n que hay en el humo eso afecta nuestra salud,
eso afecta a nuestros pulmones, a la larga nosotros vamos a suftir de problemas
respiratorios, es por eso que nosotros acudimos ante ustedes con este material
para decirles para que se necesita, yo como representante legal en la actualidad
de la instituci6n les hago un pedido que yo veo de acuerdo a las necesidades de
la instituci6n, yo tengo que pedir cosas que nos van hacer [tiles, no son cosas de
vanidad ni nada de eso, esto es para protegerles a ustedes como ciudadanos,
porque son 18 hect6reas m6s cinco hect6reas que nosotros hemos podido
controlar con la ayuda de cantones, si mis Bomberos estuvieran preparados con
todos estos equipos cr6anme que hasta que llegue el apoyo ellos pudieran
controlar y no se podrfa salir de las manos, sefior Alcalde usted es testigo y puede
decir a las personas como est6bamos nosotros y solo dejarie la aclaraci6n que
no es que nosotros no entramos por no trabajar sino por esta situacion seflor
Alcalde, es lo que nosotros hemos estado pidiendo desde hace algunos meses.
Bombero Sr. Fernando Bavas: lgual sefror Alcalde, sefiores del Concejo dijeron
que van hacer con tantos metros de cuerda y nosotros mandamos un alcance que
son diferentes tipo de cuerda de diferente di6metro, alcance que luego de eso
enviamos que nosotros necesitamos diferentes tipos de cuerda y de diferentes
di6metros, cabe recalcar que hay de 8 de diametros, de 10, de 12 es de acuerdo
a las cuerdas que les enviamos. Seffor Alcalde: M6s bien compafieros Concejales
si tienen alguna pregunta con respeclo a la exposici6n, porque posteriormente
tendremos la aprobaci6n del convenio, si ustedes quieren hacer alguna pregunta
ahorita que est6n los compafferos aqui. Seffor Conceial Economista Luis Barona:
Se6or Alcalde, compafieros Concejales, sefiores T6cnicos, sean bienvenidos asd
a su casa, como todo ciudadano Cevallense, m5s a0n ustedes que sirven a
nuestro cant6n arriesgando sus vidas, queria pedirles un favor, no s6 qu6 a
pasado y que vaya clara la situaci6n, porque a veces se tergiversa un poco los
t6rminos y no est6 bien, se emite un criterio por parte de los sefiores Concejales
pero no s6 c6mo llega la informaci6n afuera, pero llega totalmente cambiada de
acuerdo a las necesidades o conveniencias de cada persona y asi no funcionan
las cosas, quisiera que vayan escuchando de mis labios lo que yo voy a plantear
en esta reuni6n, nosotros hace algun tiempo atr5s en sesi6n de Concejo pedimos
y digo nosotros porque fue los Concejales, no recuerdo que yo haya pedido pero
me parece que fue un compafiero concejal, pero hay que apoyar las buenas
decisiones, pediamos que vengan y se haga esta exposici6n porque
lamentablemente nuestra ignorancia en este campo hace que no tomemos
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decisiones a tiempo o a veces hace que no se apruebe cosas tan importantes y
elementales. Con esta explicaci6n nos queda muy claro el tema, pero nosotros
hablamos pedido cosas elementales, ustedes entender6n que como
fiscalizadores, como legisladores necesitamos estar siempre respaldados en las
acciones que vamos tomando. Se hizo ya un desembolso en el afro pasado
para el Cuerpo de Bomberos y el Concejo, los Concejales que autorizaron ese
desembolso necesitan tener los respaldos correspondientes, en que se invirti6
ese dinero, que es lo que paso, no con el af6n de molestar sino con el af6n de
cumplir a cabalidad las funciones que a nosotros la ley y el COOTAD nos exige,
pediamos eso no hace dos sesiones atr6s que trat5bamos el tema, sino hace
alg0n tiempo pediamos eso y a quien debiamos pedir no directamente a ustedes,
debemos pedir por intermedio de la autoridad que el seior Alcalde haga el pedido
correspondiente, emita el documento pidiendo a la persona indicada que se
provea de la informaci6n, lamentablemente a nosotros como Concejales no ha
llegado esa informaci6n, yo quisiera que ustedes entiendan nuestro punto de
vista, no nos tomen a mal, nosotros tratamos de hacer las cosas correctas, como
debe ser, ha pasado tanto tiempo y no tenemos, ustedes p6nganse a analizar,
como el dia de hoy nuevamente se puede volver a autorizar una partida sino
sabemos a donde fue los recursos, no se ofendan no es para ustedes, al contrario
no s6 si se lo hizo o no, pero a nosotros no nos lleg6, como el dia de hoy puede
autorizarse una partida de mi parte, voy hablar muy personal, sino puedo
respaldar el fin o el destino que tuvo esos recursos, mds adelante la Contraloria
va a llegar bueno y qui6n autoriz6 esto, como lo han invertido, puede hacerse las
investigaciones correspondientes, los entes de control pueden revisar ahl vamos
a estar complicados, ahi nadie nos va a apoyar, como digo una vez m6s, ustedes
de pronto lo tienen asi en media hora ya este listo el informe, porque ustedes no
lo van a invertir mal, ustedes lo van a invertir en beneficio del Cant6n en media
hora o un cuarto de hora, una hora el informe aqui est6, bien creo que nosotros
como Concejales no nos hemos equivocado se ha autorizado ese desembolso y
se seguir6 autorizando los afios que sean porque lamentablemente no se est6
cobrando el porcentaje que exige la ley para el Cuerpo de Bomberos, por ello es
que sustituimos nosotros muy responsablemente como Concejo y se asign6 una
partida presupuestaria que es de $15.000. Sra. Jefa del Cueroo de Bomberos: Le
voy a contestar se6or Concejal, ese desembolso que se hizo fue para comprar la
ambulancia que todo el cant6n conoce, cuando nosotros hicimos la adquisici6n de
la ambulancia nosotros llamamos a los ciudadanos, llamamos a las autondades y
usted no estaba presente Sr. Concejal pero todo el resto del personal estaba
presente cuando nosotros hicimos la entrega de ese bien a la ciudad de Cevallos,
nosotros hicimos la entrega para el servicio de la comunidad incluso ahl estaba el
Sr. Alcalde y todos los sefiores Concejales, estaba el Doctor Paredes, estaban
todos los que se les invito y cuando nosotros dijimos ojale en realidad si bien es
cierto es una adquisici6n para el servicio a la comunidad ojal5 nunca tengamos
que utilizarla porque ese vehiculo en realidad es de emergencia y all6 s6lo se
utiliza cuando las personas esten entre la vida y la muerte, eso le dijimos,
nosotros presentamos a la ciudadania, a m5s de eso nosotros presentamos en la
rendici6n de cuentas que cada afio hacemos. Con el presupuesto que fue
utilizado del Municipio se procedi6 hacer la inversi6n de la ambulancia, porque
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esa ambulancia no cuesta $15.000 esa ambulancia cuesta $35.000 el resto fue
puesto por el Cuerpo de Bomberos y si nosotros vamos a la realidad esa
ambulancia este sobre los $75,000, esa fue la adquisicion que nosotros hicimos y
fue presentado, a m6s de eso nosotros ya pasamos auditoria a nosotros nos
revis6 la auditoria y nos drjo de d6nde viene este dinero, a nosotros nos revisaron
que estaba ahi, lo cual fuimos nosotros incluso objeto de felicitacion de los
Auditores, entonces nosotros presentamos sin embargo a eso tambi6n se envio
una documentaci6n luego que hicieron el pedido, porque yo creo que esa
rendici6n de cuentas es a nivel p0blico eso estS en el Consejo de Participacion
Ciudadana, no es que ese dinero no sabemos d6nde est6, ese dinero est6
invertido y cr6anme que un d6lar que ingresa al Cuerpo de Bomberos nosotros
tratamos de hacerlo '10 porque nosotros no tenemos dinero, como usted dice en
verdad nosotros no tenemos el ingreso de los predios que es un perjuicio muy
grande que se hace al Cuerpo de Bomberos desde hace 12 afros que no se
recibe eso y si se recibla cuando antes reciblan ustedes entregaban ese dinero al
Cuerpo de Bomberos de Ambato, sin embargo se cre6 en Cevallos y se dej6 de
percibir no es de esta administracion esto es desde hace 12 afios, sin embargo no
se ha podido volver pese a que nosotros hemos solicitado. lgual dentro de la Ley
de Defensa contra incendios en el Articulo 39 habla sobre las partidas
presupuestarias que tanto los Municipios como los Consejos Provinciales tienen
que hacer a los Cuerpos de Bomberos para su desarrollo. Entonces nosotros vea
seffor Concejal nosotros no es que no sabemos en qu6 tenemos invertido ese
dinero, nosotros tenemos y si ustedes en realidad hubiesen deseado ese informe
o algo yo no he recibido ningrin oficio donde diga que se presente a la Comision,
pese a uno que me mandaron cuando nos negaron el proyecto, ahi yo mand6 a
Secretaria, ahl est6 justificado sefior Concejal. Sefior Conceial Economista Luis
Barona: Perd6n, yo acababa de decir parece que no se entendio mis t6rminos, a
ustedes yo jam6s les he dicho ni les digo nada, nosotros solicitamos por escrito,
consta en actas que solicitamos ese documento, es pfblico, yo asistl a la
rendicion de cuentas, asisti y conoci el detalle c6mo utilizaron los $15,000 en la
adquisici6n de la ambulancia, esa informacion no puedo yo dar a Contraloria,
sabe que yo asisti y a mi me dijeron que ahi se habia gastado, yo necesito
documentos pero no les he pedido a ustedes porque ustedes lo tenian, ustedes
presentaron en la rendici6n de cuentas, parece que usted m6s se fue contra mi,
yo vea realmente yo solicit6 o solicitamos nosotros los Concejales esa
documentaci6n, porque solo una documentaci6n fisica alg0n rato ser6 un
respaldo para nosotros, para un descargo, solo la documentacion flsica, mi
palabra contra los entes de control no funciona, la palabra de nadie no funciona,
solo documentos funciona, entonces ustedes no se sientan aludidos, de ninguna
manera nosotros lo que queremos es que se desembolse ya, de inmediato y no
se de tantas largas a la situaci6n, si no aqui se aprob6 y cuando en algin
momento establecimos de que se sea unos $15,000 el aporte del Municipio como
un paliativo, no podemos decir que es una asignacion significativa para el Cuerpo
de Bomberos, sino como un aporte paliativo de parte del Canton, cuando nosotros
establecimos eso dijimos que se lo haga pero que se lo haga de inmediato,
lamentablemente el Director Financiero en alg0n momento tambi6n habia pedido
justificativo para hacer los desembolsos no s6 en qu6 parte o en que tr6mite se
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demoro, no nos habia llegado a tiempo, el Alcalde Subrogante pidi6 tambi6n de
que se venga y se haga una exposici6n para saber de qu6 se trata, que es lo que
se va a adquirir, hoy han venido lo han hecho, m6s adelante tendr5n que poner
por escrito exactamente con proforma esto se gast6, no con la finalidad de
complacer a nadie, sino con la finalidad de irnos descargando mutuamente, es
todo lo que yo pretendia decir, si en algtn momento se mal interpret6 estas cosas
pues le pido mil disculpas, pero si de ahi me ven mal por ese sentido qu6 pena,
pero yo debo respaldarme, de aqui saldr6 y ya no ser6 Concejal, lo bonito como
alguien decia es estar ac6 de Concejal, lo feo es cuando ya se sale, ahi le van a
aplicar toda la ley, entonces vea mientras tanto hay que seguir recabando
informaci6n, seguir protegi6ndose de los posibles eventos de control o eventos
juridicos que pueden venirse m6s adelante, nada m6s, Sra. Jefa del Cuerpo de
Bomberos: No es que me fui contra usted, le di la explicaci6n que usted me
solicit6. Sefior Conceial Economista Luis Barona: Yo le agradezco eso es todo lo
que queria manifestar de mi parte, muchas gracias. Seffor Alcalde: Alguien m6s
que quiere hacer alguna pregunta, en todo caso yo entiendo, no fui la persona
que firm6 el oficio que salio de aqui, por eso no puedo decir qu6 es lo que
exactamente se pidi6 de parte del Concejo, pero ahorita la Doclora fue a ver y de
ser del caso que se les haya pedido, yo pienso como decia el compafrero
Concejal no va a ser cosa del otro mundo poner el informe. Sra. Jefa del Cuerpo
de Bomberos: Tengo el proyecto y cuando yo present6 se les presenta con el
contrato de convenio que tenemos con los Bomberos de Chicago de Estados
Unidos, eso viene incluso notarizado de los Estados Unidos y ahi viene el precio
de la ambulancia que dice $80,000, sin embargo nos hacen un convenio para
darnos en los valores que est6n, no hay problema pres6ntenme una solicitud y
vea c6mo son documentos pirblicos eso est6 en todo lado. Seflor Conceial
Economista Luis Barona: Mi Coronel una cosita como sugerencia este pr6ximo
desembolso que se haga, obviamente ustedes necesitan eso de inmediato se lo
har6 el desembolso y como ustedes van a gastarse esa partida y no es necesario
ni siquiera que lo pidamos, con ustedes una vez que ya tengan todo con las
facturas pasen el informe vea seffor Director Financiero aqui est5 la
documentaci6n por si acaso Io necesite cuando ya se vaya a asignar la siguiente
partida para el afro que viene simplemente nadie debe pedir justificativo el
Director Financiero dir6 la partida asignada el afio 20't8 estd justificada. Aqui
tenemos los justificativo tengan sefiores copias y arreglado el tema no hay para
d6nde irse, por si acaso me adelant6 a este tema. Sra. Jefa del Cuerpo de
Bomberos: Yo les agradezco muchas gracias y cr6anme Doctor Paredes que para
el pr6ximo afio, la pr6xima asignacion va a estar el 2 o el 3 de Enero en su
despacho las peticiones y seffor Alcalde para que tomSndole la palabra aqui
delante de todos decirles muchas gracias y cr6anme que todas las cosas gue
nosotros solicitamos a trav6s de la instituci6n es porque en realidad necesitamos
y es para ustedes. Sefiora Jefa del Cueroo de Bomberos: Podemos retirarnos si
no hay alguna otra cosa, porque hay que devolver. Sefior Conceial Economista
Rodriqo Ofrate: Sefior Alcalde, compafieros Concejales, seflores T6cnicos y
sefrores del Cuerpo de Bomberos, yo pido tambi6n un poco de disculpas por no
haber dado el pedido a tiempo, porque ya se nos va acabando el affo, sin
embargo a mi si me hubiese gustado analizar un poco m6s profundo, yo entiendo
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que ustedes presentaron el proyecto y diieron estas son las necesidades pero a
mi me hubiese gustado que se analice todos los servicios que presta el Cuerpo de
Bomberos, por ejemplo rescates, el asunto de los incendios, el asunto de
incendios forestales, incendios industriales, alguien llama y nosotros manejamos
una estadistica, dentro de esa estadistica nosotros tendriamos que ver lo mds
prioritario por ejemplo es toda la indumentaria que ustedes est6n solicitando, mire
por ejemplo en las fotos yo le veo ahl que est5n sacando en las camillas, est6n
sacando de un rlo seguramente, aqui por ejemplo no hay rios, pero a mi me
hubiese gustado ver la estadistica, nosotros tenemos para comprar todo este
equipo que nos hace falta, la estadlstica es esta, por eso estamos solicitando y
asi analizar todas las estadisticas, puede haber otras estadisticas que me diga
por ejemplo, mire nosotros hemos tenido esta falencia como institucion, nuestras
motobombas no llega al alcance que queriamos para alg0n incendio y nosotros
necesitamos 100 m de manguera, tendriamos que analizar todas estas
circunstancias y por eso tambi6n se pidi6 un informe adjunto al Consejo de
Administraci6n, para que conjuntamente con el Consejo de Administraci6n
puedan deliberar esos temas y de una o de otra manera hacer un pedido puntual
a mi si me gustaria que se presente un informe al final del afio de qu6 tan 0til fue
todo lo que nosotros vamos a probar, para que puedan comprarlo, porque mire las
observaciones yo las tengo muchas, yo hacia la vez anterior un an6lisis que
cuando llovia mucho el principal problema era que se nos inundaba la parte de
ac5 abajo y nosotros solicit6bamos ayuda a otros Cuerpos de Bomberos, asi
sucede, se pide ayuda para que puedan ayudarnos y r6pidamente evacuar el
agua, si nosotros tuvi6ramos m6s motobombas, si ese fuera el an6lisis tendria
que ser nuestra prioridad comprar las motobombas, si nuestro an6lisis fuera que
no tenemos muchos metros de manguera, yo me acuerdo alguna vez en la
Floresta se incendi6 una casa, el cano de los Bomberos se qued6 afuera no pudo
llegar a la casa del incendio, se acab6 la casa, son falencias que hubo y bajo todo
ese andlisis hubiese sido interesante conversar y con los informes que se solicit6
por medio del Concejo hubi6semos analizado y en eso no tenemos ning0n
inconveniente, de antemano eso nom6s seior Alcalde y les pido mil disculpas por

haberles hecho perder el tiempo al no haberles aprobado la partida que es de
ustedes, yo no tengo ning[n inconveniente pero logicamente tiene que estar bien
situada la partida a donde tiene que irse, eso nom6s sefror Alcalde. Bombero Sr.

Roberto Peralta: En respuesta al sefior Concejal, yo creo que tenemos el rio de
Jun Jun, la quebrada que todos conocemos, tenemos Pachanlica y tenemos la
quebrada de Palahua que trabajamos hasta Totoras, son esas pendientes, no s6
si yo me equivoco; otra cosa, el nombre es Cuerpo de Bomberos de Cevallos,
pero nosotros no trabajamos solo en Cevallos, nosotros estamos trabajando en
toda la provincia y si es posible fuera de ella, a nosotros basta que nos llamen por
radio o por tel6fono en tal parte y tenemos que acudir, no porque somos Cevallos
vamos a trabajar s6lo aqui. Otra cosa se ha hecho el an6lisis como usted dice
manguera, gracias a Dios y con el presupuesto que tenemos y mi Coronel que ha
estado al frente se ha podido conseguir eso, este material es mucho m6s caro
que la instituci6n no puede comprar, no tiene presupuesto para comprar este
material, por eso es que se ha hecho este anSlisis y se ha visto lo que mds
necesitamos y el dinero que no tenemos para comprar eso, por eso se ha hecho
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eso conjuntamente con mi Coronel, no manda solo ella el informe nos pregunta a
nosotros, porque nosotros somos los que trabajamos ahi, ella ve que necesita,
que nos hace falta y respondi6ndole a su pregunta, como digo ojald con el equipo
para con ustedes mismo hacer una demostracion y ver que si tenemos donde
utilizar. lgual otra cosa hace tiempo se mand6 un proyecto no s6 si era cuando
estaban ustedes y creo que esta Don Vinicio Freire aqui presente, era de bomba y

manguera incluso ya creo que estaba aprobado, no hubo el apoyo, no se dio.

Sefior Conceial Economista Luis Barona: lncluso mi Coronel decia que de pronto
podemos revisar las bombas, si necesitamos si no es vla ese presupuesto, ser6
de otra partida pero es indispensable, de pronto en este incendio que ya

estuvimos se me ocurre no soy t6cnico en el tema, pero se me ocurre una bomba
de mayor presion no necesit6bamos acercarnos mucho, de pronto desde mAs

ac6, no arriesgando nuestras vidas. Sra. Jefa del Cueroo de Bomberos: Es dificil
el acceso, por eso solicitamos el carro que ya han vendido, nosotros mandamos
un proyecto que nos donen el vehiculo, no nos dieron. Sefior Procurador Sindico:
Ese tema entro en un proceso de remate que fue observaci6n de Contraloria.
Sefior Alcalde: En todo caso compaheros Concejales es algo penoso para

nosotros, porque como ustedes mismo lo declan es aqui, el oficio por parte de los
compafferos del Cuerpo de Bomberos ha ingresado del gasto, el compafiero que

estuvo como Alcalde Encargado ha sumillado para que sea enviado a los
compafieros Concejales, pero no les han enviado. Sefror Conceial Economista
Luis Barona: El acta est6 sefror Alcalde donde solicitamos y se resuelve en la
parte correspondiente. Sra. Jefa del Cueroo de Bomberos: Si me llego por eso les
mand6 yo. Sefior Alcalde: Aqui est6 ustedes han entregado, aqui ha sumillado el

compafiero Alcalde Encargado, dice Director Financiero y no le ha llegado y
enviar copia a los Concejales tampoco les ha llegado. Sra. Jefa del Cueroo de
Bomberos: Nosotros estamos acA para colaborar en todo lo que est6 a nuestro
alcance como les digo asl nosotros pidamos la llave m6s pequeffa que quiz6 sea
insignificante, nosotros sabemos que eso puede salvar una vida. Sefior Alcalde:
Le agradezco a ustedes la presencia. Muchas
gracias y esperamos que esta exposici6n sea favorable y se proceda con la firma
del convenio. RESOLUCION 206.2017

resoluciones v literal t) Conocer v resolver los asuntos oue le sean

equipo que van a adquirir. TERCER NPMERAL.- CONOCIMIENTO Y
ffi suscRtPctoN DEL coNVENto DE
COOPERACION Y TRANSFERENCIA DE FONDOS CON EL CUERPO DE
BOMBEROS DEL CANTON CEVALLOS. Sra. Secretaria: Doy lectura de las
partes importantes del convenio. Sefior Conceial Economista Luis Barona: Creo
que todos tenemos en nuestros correos y lo leimos a cabalidad, para mi lo 0nico
que no estaba de acuerdo sefior Alcalde es en el informe que emite el Doctor
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」uridico, no estaba de acuerdo pero concomitante a esto acaba de ‖egar este

documento que practicamente habi!ita ei punto que se so‖ citaba,yo de mi parte

tengo leido todo, no tengo ning`n problema al respecto  Senor Alcalde:
Companeros pOngo a consideraci6n de ustedes, en todo caso fue un asunto
interno de la Municipandad que no lleg6 e!documento a los destinatarios, pero

oon ia situaci6n que dice el companero BarOna que esto era lo que m6s bien iba a
proponer para que esto sea la condicionante para que se apruebe, esta a
oonsideraci6n Seior Conceial Economista Luis Baronai Senor Alcaide perdOn la
palabra,yo con documentos habitantes y con el pedido de una forma imparcia!de

parte dei Concelo,porque en el otro‖ teral se so‖ citaba que exista un informe de

parte del Conselo de Administraci6n, pero ese informe al momento ya es a

destiempO,tendria el Cuerpo de Bomberos que llamar a una sesi6n, tendria que
haber el informe elaborado ahi del Conselo de administraci6n y ahi remitir al

Municipio,creo que ya es demasiado tarde,este documento a mi∞ mo Concelal

me esta respa!dando muchisirno con la autorizaci6n para el desemboiso anterior,

de la misma manera como solicit6 a los senores del cuerpo de Bomberos para el
p6xirno ano se haga llegar el documento que abaliza y respalda el gasto o!a

inversi6n que se ha rea‖zado con el desembolso que estamos a punto de
autorizar, de mi parte senor Alcalde  yo autorizo para que se realice e!
desembolso de una forma inmediata porque ya estamos terminando el ano y nO
hemos realizado el desembolso de ese presupuesto Seう or Aicalde: Hay una
pЮpuesta por parte dei companerOi si la propuesta de ёi es apoyada Senor
Conceia!E∞ nomista Rod面 qo Oiatei Selor AIcalde si me permle,yo tengo una

observaci6n aqur en e! convenio, no s6 si estantt equivocado y pongo a
oonsideraci6n de todos,en la parte que dice cllusula primera antecedentes,en la
que dice que el Conselo del Cant6n Ceva‖os en sesi6n extraordinaria rea‖ zada

me parece que tiene que ser ordinaria Senor PrOcurador Sindico: Yo con esa
observaciOn no tengo ningln inconveniente de que se lrme y se autorice el
oonvenio con ei Cuerpo de BombeЮ s, sin antes hacer notar que si el Concelo
solicita :os informes si tendria que ‖enar a tiempo oportunamente y de esta
manera no entrar en divergencia con los actores en este caso y darle una solud6n

rapida al pedido de las personas que quieren rea‖ zar el tramite, ∞ n esta

observaci6n yO no tengo ning6n inconveniente queda aprobado SenOr Aicalde:
Se da por aprobado Srta Conceial:ngeniera Oloa Bavas:Por mi parte aprobado
Sra Conceial Fani Pico:Que se apruebe Sra Conceial Eco Viviana Urru‖ al

Aprobado RESOLUCiON 207‐ 2017 LueqO dei analisis en base a :o
estabiecido en el Art.57 dei C00TAD oue determina cue al Conceio

resoluciones v literai n Conocer v resoiver ios asuntos oue le sean

CUARTO NUMERAL‐  CONOCIMiENTO DEL OFIC:O DOPM‐ 285…2017 DE
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FECHA 18 DE DICIEMBRE DE 2017 SUSCRITO POR EL ARQ. JOSE RAMOS,
JEFE DE PLANIFTCACIoN E ING. EDUARDO BAYAS, D]RECTOR DE OBRAS
PUBLICAS, SOBRE LA VIABTLIDAD TECNICA DEL PROYECTO DE
CONSTRUCCIoN DEL MERCADO DE ESPECIES MENORES Y
DESIGNACI6N DE UNA COMISIoN DEL CONCEJO PARA EL SEGUIMIENTO
DE ESTE PROYECTO HASTA SU EJECUCION. Sefior Alcalde: Da lectura. Srta.
Conceial lnqeniera Oloa Bavas: Ya leimos. Sr. Conceial Eco. Luis Barona: lgual
ya di lectura. Seffor Alcalde: M6s bien la idea del oficio que ellos mandaron es que
se cree la Comisi6n, la intenci6n es que se cree la Comisi6n para que de aqui en
adelante haya un seguimiento, un camino y podamos de una o de otra manera en
los pr6ximos afios, en los primeros meses del pr6ximo ano cumplir con esta obra,
m6s bien la idea es esa, tal vez el impedimento sea porque esten las compafieras
que son reemplazos, pero si nos ponemos a ver cu6ndo enUe el titular va a ser
la persona que asuma esta Comisi6n y el objetivo es que sigamos. Senor
Conceial Eco. Luis Barona: Se6or Alcalde yo pediria que se d6 lectura al informe
conjunto presentado por el Arquitecto Jos6 Ramos y el lngeniero Eduardo Bayas.
Se da lectura del Oficio "Cevallos, '18 de diciembrc de 2017, DOPM-285-2017.
Abogado Mauricio Miranda B. ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON
CEVALLOS. Presente. De mi consideraci6n: Luego de expresarle un atento
saludo, en atenci6n a su pedido verbal para la presentaci6n de un informe
conjunto de Planificacion y Obras Plblicas, sobre la viabilidad t6cnica de que el
proyecto de construccion del mercado de especies menores, se lo pueda
implantar en el predio de propiedad de lndustria Cevallos ECUA-SCARPE S.A.,
proeedemos a informarle lo siguiente: - A pesar de contar con una superficie
mayor en el predio indicado, con relacion al predio municipal donde se realiza
actualmente la feria de especies menores, no es menos cierto que siendo un lote
relativamente plano, tiene una forma y dimensiones irregulares, razon por la cual
consideramos no adecuado para este proyecto. - En caso de que quiera utilizar
este predio para el proyecto en menci6n, luego del tr6mite respectivo de cambio
de dominio del mismo a favor de la Municipalidad, habria que reorientar la
prolongaci6n de la Avenida 24 de Mayo y adquirir de una franja de terreno de
propiedad del seffor Luis Guevara, con lo que se contaria con un predio m6s
regular y de mayor superficie, siendo ahI si apropiado para la implantacion del
proyecto, ya que inclusive tendrla cuatro vias en todo su perimetro, facilitando
tanto la movilidad como tambi6n el estacionamiento de vehlculos. Particular que
pongo en su conocimiento para los fines consiguientes. Atentamente. Arq. Jos6
Ramos M JEFE DE PLANIFICACION GADMCC, lng. Eduardo Bayas G.
DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS GADMCC.' Hasta ahl el texto del Oficio
Sefror Alcalde: Estd a consideraci6n el informe por parte de los compafieros
T6cnicos. Sefior Concejal Economista Luis Barona: Sefior Alcalde como el punto
lo indica quisiera que de mi parte se lo d6 por conocido y se forme la Comisi6n
correspondiente m6s adelante la Comisi6n de pronto en una reuni6n o en varias
reuniones de trabajo ir5 presentando sus informes y se ver6 la mejor opcion para
ser aprobado que entre en el orden del dia y que sea aprobado y se arranque
cualquier tr6mite, es todo seior Alcalde. Sefror Alcalde: M6s bien a quienes
sugerimos para que est6n dentro de la Comisi6n. Sefior Conceial Economista Luis
Barona: Lo que deciamos con el compaflero Concejal Rodrigo Ofiate,
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Onier.rlNZA DEL PRESUPUESTO 2017. Sefror Conceial Eco. Luis.Barona:
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tmo presioenie de la Comision de Finanzas se ha preparad,o un informe. y lo

6"*o" pi.""ntado y se ha entregado una copia a cada compahero Concejal que

io,"r"Jn, lo analicen y el DoctoiHern6n paredes, Director Financiero va a ser la
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correspondiente, por lo tanto como cada uno tiene la hoja en flsico

prLO" ,"|. el informe no creo que sea necesario que d6 lectura' sino que se
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proceda de inmediato a la revisi6n con el Doctor Paredes. Sefror Director
Financiero: Seffor Alcalde, sefiores Concejales, sefforas Concejalas, compaffero
como en los fines de affo se presentan saldos especificamente de los ingresos
m6s que de los egresos, en donde los presupuestos estimados de ingresos en
algunos casos sobrepasa el valor de la estimacion original y en otros casos no se
alcanza ese presupuesto estimado, la informaci6n financiera que se presenta con
los saldos inegularmente producido de esta manera generan una serie de
problemas en el Ministerio de Finanzas por lo tanto por una situacion de
coherencia de los saldos con las partidas de ingresos se debe realizar una
reforma al presupuesto para ir cuadrando los saldos que est6n sobrepasados de
los estimados, por los saldos que no han llegado a la estimaci6n del presupuesto
inicial, eso es lo que b6sicamente se est5 presentando en este presupuesto con el
fin de que la informaci6n que se presente al final del ejercicio econ6mico
liquidando el presupuesto sea de una manera coherente y tengan un poco de
realidad con el valor real de la recaudaci6n definitiva de todo el affo, en ese
sentido en la Comisi6n analizamos uno por uno los rubros que existen aqui en el
presupuesto m6s all5 de algunas observaciones que justamente ustedes tambi6n
lo estardn analizando, lo estar6n pensando y obviamente habr6 preocupaci6n de
que en algunos casos en algunas partidas presupuestarias existen rubros
importantes de reducciones de cr6dito porque no se ha llegado a recaudar lo que
estaba estimado en el presupuesto inicial, que como les decia a los sefiores
Concejales de la Comisi6n, el momento en que se haga la liquidaci6n
presupuestaria del aflo 2017 posiblemente por el mes de Febrero se har6 el
an6lisis un poco m6s exhaustivo y uno por uno de las partidas presupuestarias
para ir viendo donde est6n los problemas fundamentales que ocasionaron estas
distorsiones en la recaudaci6n, pero m6s all5 de eso como justamente lo decia en
este momento lo que se trata en esta reunion es regularizar los saldos, m6s all6
de estar averiguando en ese momento cu6les fueron las razones, obviamente el
Concejo tiene toda la facultad como ente fiscalizador de revisar, de averiguar y
en ese mismo sentido est6 en el informe de la Comisi6n que de parte de Alcaldia
deber6 ser enviado a los Funcionarios responsables que tienen que presentar
esta informaci6n que es Aval0os y Catastros, Rentas por ahi estaba las diferentes
observaciones que nosotros en este momento les presentamos las desviaciones
que han existido en las partidas presupuestarias y para ser un poco breve el
tema, en algunos casos como ustedes ven el presupuesto codificado es el inicial,
lo que est6 presupuestado inicialmente, en algunos casos nos ha tocado
suplementos es decir subir del presunto inicial y en otros casos nos ha tocado
reducir del presupuesto inicial y el presupuesto final es la diferencia entre lo
codificado m6s el suplemento o menos la reduccion seg[n el caso en las que
estAn las partidas presupuestarias. En este sentido en algunas partidas habido
suplementos o incrementos que es igual y habido tambi6n reducciones de cr6dito
en las que en cambio han tenido que ser reducidas y al final de todas las partidas
del ingreso como podemos ver al final, en el caso de incrementos de las partidas
presupuestarias habido U1 ,32O.29, en reducciones de cr6dito habido 18.836,'19
es decir por una parte se aumenta y por otra se reduce, entonces lo que nos
queda en definitiva un valor disponible para poder presupuestar o incrementar
alguna partida presupuestaria de inversiones es 1 54,484,'1 0, pero vale la pena
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mirar tambi6n que en este caso nos ha llegado una partida del Ministerio de
Finanzas en el mes de Noviembre de U,017.29 que no estuvo presupuestado no
estuvo previsto y ahi mismo lo dice en la transferencia que nos hace el Ministerio
de Finanzas es para obras de patrimonio cultural, entonces esa partida que est6
dentro de los $'154,000 de aqui los 34,017.29 tiene que irse a una partida

especificamente que diga para obras de patrimonio, por lo tanto aqui en los
gastos se ha presupuestado 34,O17 como un proyecto para la conservacion del
patrimonio cultural, la diferencia de los 154 menos los 34 que son 120,000 se ha
presupuestado como se explic6 a la Comision y es bueno tambi6n que los
sefiores Concejales especialmente que no estuvieron presentes tengan
conocimiento de que en el afro 2016 tuvimos una obra para un proyecto agro
turistico en el Banio Jesus del Gran Poder de $100,000 que lamentablemente no
ha sido arrastrado al 2017, esa partida se qued6 sin presupuesto y que valga la

oportunidad se puede decir en este momento que existen estos excedentes
nuevamente le vamos a poner en este afio en el presupuesto para que sea
arrastrado al afio20'18 y sea ejecutado en el a6o 2018. Tambi6n indicarles que

esta partida, esta obra o este proyecto fue uno de los que participaci6n ciudadana
pnoiz6 dentro de su trabajo de presupuesto participativo. Entonces de estos 120
mas estos 34 tenemos $154,000 que hay disponible en un incremento adicional
del presupuesto del 2017. Estos nrimeros de ac6 solamente son un comodin
como les explicaba a los sefiores Concejales es para completar el valor total de

$341,000 para lo cual utilizamos esta partida que tiene un valor considerable es la
construcci6n del centro de comercializacion que por el mismo lado se incrementa
186.000 pero tambi6n se reduce el 186.000, es decir que @n esa partida no
ocune absolutamente nada el presupuesto queda como estaba que tambi6n ser6
arrastrada esta partida para el afro 2018, lo [nico que esperamos como partidas
nuevas digamos del 2017 son esta del proyecto agro turistico del Barrio Jes0s del
Gran Poder 120.000 y el proyecto para la @nservacion del patrimonio cultural de
34.OOO, se hace este juego, este comodin con esta partida a fin de cuadrar todo
lo que es el presupuesto, los suplementos de cr6dito e ingresos y egresos, al final
ingresos y egresos porque si no, no me sumaria los 341 .000 y tambi6n las
reducciones de cr6dito de 186 y 186 es con el rinico fin que se hace este juego

de las partidas de ac6. Entonces en cuesti6n de la distribucion del excedente que

habido de ingresos del 2017 son exclusivamente estas dos partidas, no hay m6s

incremento y tambi6n existe unas dos partidas de traspaso de cr6dito que son
pequefias partidas que se le hace para ajustar unos valores que est6n pendientes

de pago, aqui por el mes de Diciembre nos va a tocar en el pago de intereses en
el pr6stamo de la regeneraci6n urbana, nos estA haciendo falta $100 por eso es
que aumentamos $100 y le retiramos $100 de la partida de actualizaci6n catastral
que ahi en cambio nos sobra un po@, pero son s6lo apenas $100 que estamos
traspasando ahi, de igual manera para el pago a la Contraloria nos est6 faltando
$1000 aproximadamente y lo estamos pasando del aporte que hacemos a la
Asociaci6n de Municipalidades Ecuatorianas que tambi6n ahi tenemos un
excedente, un sobrante, los rinicos traspasos que esta reforma contiene es de

$1 1Oo tanto en aumentos como en reducciones. Eso es todo lo que contiene la
Ordenanza Reformatoria. Sefior Alcalde, sefrores Concejales, si existe alguna
pregunta adicional estamos listos para responder. Sefror Conceial Eco. Luis
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Barona: Sefior Alcalde, compafferos Concejales, yo quisiera antes de que ustedes
emitan su criterio en la aprobaci6n conespondiente, me permitan dar lectura a las
recomendaciones que hacemos en este informe para que quede constancia
grabada y se apruebe en el acta siguiente, las recomendaciones son las
siguientes sefror Alcalde. 'Que en el momento que se conozca la liquidacion
presupuestaria del affo 2017, se presenten las explicaciones detalladas de cada
una de las paridas de ingreso que no se lograron una considerable recaudaci6n,
indicando los motivos y las sugerencias para mejorar dicha recaudaci6n'. Otra
recomendaci6n 'Que se regularice y se legalice las ventas informales que existen
en varios sectores de la ciudad, especialmente en los sectores del centro por las
tardes y noches; sectores aledafios al mercado municipal y ferias los dias jueves;
y, en la zona del calzado los dias s6bados y domingos, a fin de que se recaude
por concepto de uso de la via p0blica y se cuenten con mayores recursos
municipales'. En este item para ir explicando la situaci6n nos referlamos
precisamente porque la diferencia es notoria, es bastante significativa frente a lo
presupuestado y a lo recaudado, entonces aqui los comerciantes o los dueios de
los negocios pagan sus impuestos es verdad y vienen personas ajenas, personas
tambi6n propias instalan sus puestos o se vuelven unos cpmerciantes ambulantes
afectando notoriamente a esos negocios que est6 cumpliendo con toda la
normativa legal y qu6 ha pasado con esto, que algunos negocios han cerrado el
dia de hoy nom6s sefior Alcalde y yo creo que en el mercado los puestos de
frutas pagan todas sus contribuciones, incluso existen dos canos autorizados en
las esquinas de los mercados que venden frutas y pagan sus impuestos, sus
boletos, pero cosa curiosa el dla de hoy otro vehlculo extrafio aqul en la esquina
con frutas vendiendo, vean nuestro Cevallos se est6 volviendo una feria de las
m6s increibles que puede existir a todo nivel, parece que hay falla no s6 de qu6
Funcionario, de que elementos de trabajo, estamos fallando porque si esto se nos
va de las manos cuando usted quiera poner orden seffor Alcalde va a venir una
avalancha de gente que no nos va a permitir y nos va a paralizar nos va a lanzar
piedras, porque sacar a dos a tres personas, corregir las cosas correcto, se puede
hacer con bravezas, con lo que sea pero se lo hace, pero ya sacar a unas 15 a
unas 20 personas es un poco dificil, entonces nosotros si pedimos, por eso
hacemos esta observaci6n, seffor Alcalde porque realmente no s6 qu6 est6
pasando con los trabajadores encargados de esa 6rea, ahi tenemos Comisaria
Municipal, tenemos el Administrador de plazas y mercados y si esos puestos no
est6n funcionando lamentablemente o hay que cambiar a esas personas o
simplemente hay que encargar esos puestos porque no podemos seguir haciendo
egresos en el 6mbito de gasto corriente, sin tener resultados, sefior Alcalde si
estamos preocupados yo fui uno de los que apoy6 y sigo apoyando porque esto a
mi no me ha gustado que se haya vuelto un mercado nuestro carton, que no haya
organizaci6n, tan dificil fue para la administracion hace unos afros atr6s sacar a la
gente que existia incluso a Dofta Fernanda que todos conocen de la fritada, fue
tan dificil pero lo lograron, pero para qu6 se ha hecho eso, si ahora ya tenemos un
poco de gente ahi, tenemos una persona que vende ensalada de frutas, otra
persona que est6 llegando con lo que es canguil y todos tienen derecho, pero
tenemos que ordenar, ahora en la tarde al menos yo quisiera saber si cobramos
aunque sea un d6lar del uso de la via, tenemos una persona que se encarga de
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vender platanOs, otra persona mas atras se encarga de vender pinchos, otra
Otrapersona en la manan
i nospersona que se pone
diga,

estan inundandol en e

駆∬亀翼出 品棚 朧 朋墨蹴鵠肥譜蝋譴∬謝運de ahi ya nadie lo mueve, entonces es
nosotros el proyecto que esta prOpuesto del presupuesto de este ano que viene

se lo realice de buena rnanera,a‖a nOs va a faltar cubicu!osi nosotros tenemos un
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tenemos derecho y todoS los que estan en e!                            e
unos 40 y qu6 hacemos con esta gente y no esta bien senOr A!calde, por eso
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e選
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nes ptta que en d uuЮ se cum口 aO
ncelales estamos preocupados de este

tema La siguiente recomendaci6n“ Que se elerza mayor control por parte de los

servidores responsables sobre el oomercio informal y ventas ambulantes en la via

酬 晶 ξLI織 思 雀 11:曲 slie genttan mdeda a bs∞
merclattes

,a que e‖ os cancelan a la municipalidad

todos los tributos que∞ rresponde y cuentan con los permisos necesarios para
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deta‖ ado para conocimiento del Concel(

recomendaci6n vale recordarlas palabras del∞ mpanero cOncelal Rodrigo Onate

quien manifestaba en la reuni6n de Comisi6n de que habia habido una
observaci6n verbal por parte de quien antes desempenaba las funciones de
Director o」 efe de Planincaci6n quien se habia ido al lugar de los hechos donde

se pretende instaurar este proyecto y habia manifestado de que!amentablemente
aqu: debe h             SIS muy               pO
pase !a via             Siendo               Ste
asignarse o             O podria              po
de que pasara unos 3, 4, 5 anos y            nu
entonces sugerimos que se haga un analisis profundo de este tema son palabras
de!os T6cnicos que han elaborado aqul y no s6 hasta qu6 punto sea cierto y si
hay la facilidad del Arquitecto que esta encargadO de la parte de planincaci6nl nos

puede
graclas

de est
Concelales, ∞ mpaneros muy bue
anteriormente cuando elercia aqui sus funciones hizo el proyecto, ahora esta
manifestando que pasa la via interoceanica, eso de ia via interoceanica si nO

estoy equivocado viene desde el aio 2002 ‐ 2004 pOr ahi, pero ese proyecto

estaba hasta dOnde yo tengo∞ nocirniento cogia Santa Rosa de Ambato ahile

oo91a y se iba para e1 0rlente, pero en estos sectores no habia deinici6n,
teniamos el probiema especllcamente de Pel‖ eo,entonces no hay una deinici6n

eso es Senor A:calde:Y donde podemos ave‖ guar en el Ministeno de obras
16 ラ



P6blicas Senor Jefe de Planiflcaci6ni Claro, pero no hay un proyecto SenOr
Conceial Eco Luis Baronai Seno「 A:ca!de perd6ni tiene ra26n usted  yo no
expliqu6 un poquito mas amplio eitema,el que realiz6 ei proyectol el estudio fue

el Arqulecto Pinto,pero el que emltiO ei criteno es el Arqultecto Agama, por eso

yo le pido mis disculpas Senor cOnceial Eco Luis Barona: Lo que quiero que
quede claro companeros hay que hablar ahora∞ n mucho deteninniento, coger
las cosas con pinzas, no va a ser de que plensen mas adelante que el Concelal
Luis Barona se opone a que se rea:ice el proyecto,olo,yO fui el que propuse de
que se dote de a196n adeianto al Barrio Jesls del Gran Poder,naci6 esta ldea y lo

sigo manteniendo,lo`nico que quisiera es que no caigamos en eltema de que se
haga una obra y se lo destruya de aquF a poco tiempo,pero nos acaba de darla
explicaci6n corespondiente el Arquitecto,habra que hacertal vez una indagaci6n

un poquito m6s amp‖ a y nada mas sr Jefe de Planincacion: Lo que deberia
centrarse es a la parte de la lega‖ zaci6n de esas tierras,porque en realidad este
momento hay propietarios, no todo elterreno que esta ahi es p`blico o es de la

comunidad, es una parte, otra parte es privada, entonces primerito lega‖zar ios
terrenos para ahi p!aniflcar y decir ahitenemos ia obra,hay que entrar a ese nivel

y16gicamente paralelo a esto ya∞ n elementos de luiCiO hab!ar con 61 MOP para
establecerla proyecci6n de la via interoceanica,que desde mi 6ptica no corre pOr

ahf, incluso si lo vemos asi muy supettcialrnente el declive, el ancho de este

sector es irnposible para hacer una via interoceanica hasta donde yo tengo
oonocimiento en santa Rosa se qued6, m6s bien veamos el otro asunto de la
lega‖ zaci6n de las tierras para poder elecutar el proyecto porque ahi tenemos
prOblemas con Contralorra, COntraloria nos dice elecutan el proyecto y donde

estan las escrituras a favor del MunicipiO O de !a comunidad, entonces eso
tambiёn hay que tener cuidado ya nos han observado por eso, gracias buenas
tardes Senor Alcaldei Con estas consideraciones companeros que se apruebe
senOr cOncelal E∞  Luis Barona:Que se apruebe senOr Aicalde RESOLUCiON
209.2017 Lueoo del ana:isis en base a :o estab:ecido en el Art. 57 de:

Ordenan2aS Cantonaies,acuerdos Y reSOiuciones Y:iterai l)Conocer v

ana‖sis,previa su aprobaciりD en segunda i□ stancia.una vez que se ha
agotado el orden del dra de la sesi6n,el senor Alca!de agradece porla presencia
y da por clausurada la misma,siendo las 16H21,10,no sin antes reiterar el saludo

que en esta Navidad sobre todo reine el amor, el carifio, en cada
uno de sus hogares, que Dios los bendiga a cada uno de y que lo pasen
de lo melor

Dra Veronlca Ramlrez Barrera
SECRETAR:A GENERAL
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